РЕШЕНИЕ

Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

п.г.т. Актюбинский

№ 48

от «27» октября 2023 года

О внесении изменения в решение Совета Актюбинский городского типа поселка района Азнакаевского муниципального Республики Татарстан от 25.11.2014 № 41 «О земельном налоге» (в редакции решений от от 05.09.2017 18.08.2015 №21. **№17.** 15.10.2018 №53, от 13.12.2018 №67. ot 21.06.2019 №24, от 25.11.2019 №47. ОТ №11. от 19.03.2021 16.10.2020 №10. ОТ 17.09.2021 №32)

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2023 № 389-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и о приостановлении действия абзаца второго пункта 1 статьи 78 части первой Налогового кодекса Российской Федерации», Уставом муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан,

Совет поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в решение Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 25.11.2014 № 41 «О земельном налоге» (в редакции решений от 18.08.2015 №21, от 05.09.2017 №17, от 15.10.2018 №53, от 13.12.2018 №67, от 21.06.2019 №24, от 25.11.2019 №47, от 16.10.2020 №11, от 19.03.2021 №10, от 17.09.2021 №32) изменение, подпункт второй пункта 2 изложив в следующей редакции:
- «2) 0,3 процента от кадастровый стоимости в отношении земельных участков, занятых жилищным фондом и (или) объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением части земельного участка, приходящейся на объект недвижимого имущества, не относящийся к жилищному фонду и (или) к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства (за исключением земельных участков, приобретенных (предоставленных) для

2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2024 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его опубликования в официальном печатном издании - районной газете «Маяк».

3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Маяк» и разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru, на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района по бюджету, налогам, финансам и экономике.

Председатель

Escernie,

А.Л. Севостьянов